

Следственными органами СК России по Новосибирской области организована доследственная проверка по сообщению о травмировании несовершеннолетней девочки в учебном заведении



В одной из социальных сетей Интернета опубликовано обращение жителя города Новосибирска о том, что 28 ноября 2022 года в одном из образовательных учреждений областной столицы несовершеннолетняя девочка получила травму нескольких позвонков. По данному сообщению, СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организована доследственная проверка.

В ходе проверки предстоит установить обстоятельства, изложенные в материале средства массовой информации. Кроме того, следственными органами будет дана юридическая оценка действиям руководства и сотрудников образовательного учреждения на предмет соответствия

предоставляемых услуг правилам безопасности жизни и здоровья детей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1744902>